



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

06.08.2020р.

№ 821

Про Розподіл обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

З метою впровадження молекулярно-генетичних методів діагностики туберкульозу з розширеним доступом на первинному та вторинному рівні надання медичної допомоги в рамках реалізації гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, враховуючи лист Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» від 23.07.2020 № 40/4443/20, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – обладнання), що додається.

2. Керівникам КНП «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району м. Києва, КНП «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва, КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання, оприбуткування та взяття на баланс закладу обладнання, отриманих в рамках реалізації гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією), у кількості, затвердженій п. 1, 2 цього наказу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання обладнання.

2.3. Направлення копії документа про отримання обладнання до Базиспеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2.4. Виконання п. 4 наказу МОЗ України від 21 серпня 2012 року № 652 «Про організацію надання медичної допомоги хворим на МР ТБ за кошти Глобального фонду».

2.5. Надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до Базиспеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я звіту про використання обладнання згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.6. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу спеціального фонду та цільових програм Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість обладнання, граничний термін придатності яких дорівнює 90 днів та які неможливо буде використати до закінчення цього терміну.

3. Директору Базиспеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити надання щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним роком, на підставі отриманих від КНП «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району м. Києва, КНП «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва, КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва звітів про використання обладнання, подання до відділу спеціального фонду та цільових програм, та управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням обладнання під час проведення аудитів.

5. Директору Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист КНП «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району м. Києва від 27.07.2020 № 2165, лист від КНП «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва від 13.07.2020 № 945/02-26, лист від КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва від 14.07.2020 № 1551-422.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони
здоров'я виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

О.Б.О.С., 2020 № *827*

Розподіл обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

Заклад отримувач	Система GeneXpert (GX- XVIR2, 4-х модульна)	Картриджі Xpert MTB/Rif Ultra з визначенням резистентності до рифампіцину, набір на 50 тестів, термін придатності 09/2021		Джерело безперебійног о живлення APC Back UPS Pro 1500/230 V
		к-сть систем	кількість досліджень	
КНП «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району м. Києва	1	500	10	1
КНП «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва	1	500	10	1
КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва	1	500	10	1

Заступник директора - начальник
управління лікувально-
профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

В.о. начальника відділу спеціального фонду та цільових програм



Ольга СОЛОВКІНА